
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00252
Título da Pesquisa:
HÁBITOS SEXUAIS DA CLASSE MÉDIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 14/FEVEREIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 675
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DAS ÁREAS NOBRES, DE 16-45 ANOS, COM RENDA 
TOTAL, IGUAL OU MAIOR QUE 20 SM, DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 20 anos
3 21 a 25 anos
4 26 a 34 anos
5 35 a 45 anos
Total

64 9,5 9,5 9,5
129 19,1 19,1 28,6
159 23,6 23,6 52,1
196 29,0 29,0 81,2
127 18,8 18,8 100,0
675 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

352 52,1 52,1 52,1
323 47,9 47,9 100,0
675 100,0 100,0

p1 Você está atualmente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro (pule p/ p3)
2 Casado/vive com 
parceiro
3 Separado/divorciado
4 Viúvo
Total

Omisso Sistema
Total

452 67,0 69,4 69,4
163 24,1 25,0 94,5

31 4,6 4,8 99,2
5 ,7 ,8 100,0

651 96,4 100,0
24 3,6

675 100,0
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p2 Você teve sua 1a. relação sexual antes ou depois do casamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antes
2 Depois
Total

Omisso Sistema
Total

245 36,3 91,8 91,8
22 3,3 8,2 100,0

267 39,6 100,0
408 60,4
675 100,0

p3 Com quem você teve sua primeira relação sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com a 
namorada/namorado
2 Com uma amiga/amigo
3 Com um(a) prostituto(a)

4 Com outra pessoa
Total

23 3,4 3,4 3,4
416 61,6 61,6 65,0

149 22,1 22,1 87,1
62 9,2 9,2 96,3

25 3,7 3,7 100,0
675 100,0 100,0

p4 Seu pai e/ou sua mãe ficaram sabendo de sua 1a. relação sexual:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antes dela acontecer
2 Logo depois que 
aconteceu
3 Muito tempo depois
4 Nunca souberam (pule 
p/ p6)
Total

45 6,7 6,7 6,7
18 2,7 2,7 9,3

122 18,1 18,1 27,4

179 26,5 26,5 53,9
311 46,1 46,1 100,0

675 100,0 100,0

p5 Seu pai e/ou sua mãe ficaram sabendo de sua 1a. relação sexual. Quando eles souberam, a 
reação foi de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aprovação
2 Desaprovação
3 Indiferença
4 Outras Respostas
Total

368 54,5 54,5 54,5
126 18,7 18,7 73,2

82 12,1 12,1 85,3
98 14,5 14,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
675 100,0 100,0
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p6 Você classificaria sua 1a. relação sexual como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Outras Respostas
Total

8 1,2 1,2 1,2
166 24,6 24,6 25,8
242 35,9 35,9 61,6
174 25,8 25,8 87,4

63 9,3 9,3 96,7
21 3,1 3,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
675 100,0 100,0

p7 E hoje, você classificaria sua vida sexual como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
12 Outras Respostas
Total

7 1,0 1,0 1,0
301 44,6 44,6 45,6
250 37,0 37,0 82,7

91 13,5 13,5 96,1
15 2,2 2,2 98,4
10 1,5 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
675 100,0 100,0

p8 Atualmente com que freqüência você costuma ter relações sexuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todo dia
2 Pelo menos uma vez 
por semana
3 Uma vez a cada quinze 
dias
4 Uma vez por mês
5 Menos de uma vez por 
mês
6 Não está tendo
Total

9 1,3 1,3 1,3
68 10,1 10,1 11,4

310 45,9 45,9 57,3

94 13,9 13,9 71,3

63 9,3 9,3 80,6
27 4,0 4,0 84,6

104 15,4 15,4 100,0
675 100,0 100,0
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p9a Que método anticoncepcional você/seu parceiro costuma usar com mais freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Camisinha
2 Tabelinha
3 DIU
4 Pílula
5 Diafragma
6 Geléia/espermicida
7 Coito interrompido
8 Outros
9 Nenhum
Total

9 1,3 1,3 1,3
224 33,2 33,2 34,5

47 7,0 7,0 41,5
25 3,7 3,7 45,2

196 29,0 29,0 74,2
8 1,2 1,2 75,4
1 ,1 ,1 75,6

35 5,2 5,2 80,7
28 4,1 4,1 84,9

102 15,1 15,1 100,0
675 100,0 100,0

p9b Que método anticoncepcional você/seu parceiro costuma usar com mais freqüência. Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Tabelinha
3 DIU
4 Pílula
5 Diafragma
6 Geléia/espermicida
7 Coito interrompido
8 Outros
Total

607 89,9 89,9 89,9
23 3,4 3,4 93,3

1 ,1 ,1 93,5
29 4,3 4,3 97,8

1 ,1 ,1 97,9
1 ,1 ,1 98,1

12 1,8 1,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

675 100,0 100,0

p9c Que método anticoncepcional você/seu parceiro costuma usar com mais freqüência. Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 DIU
4 Pílula
5 Diafragma
7 Coito interrompido
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 12,5 12,5
2 ,3 25,0 37,5
1 ,1 12,5 50,0
4 ,6 50,0 100,0
8 1,2 100,0

667 98,8
675 100,0
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p9d Que método anticoncepcional você/seu parceiro costuma usar com mais freqüência. Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geléia/espermicida
7 Coito interrompido
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,3 100,0

673 99,7
675 100,0

p10 Como você agiria na seguinte situação: 'Você está prestes a ter relação sexual com um 
parceiro e descobre que não dispõe de camisinha'. Você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Desiste da relação
2 Sai pra comprar
3 Tem relação assim 
mesmo
4 Outras Respostas
Total

39 5,8 5,8 5,8
194 28,7 28,7 34,5
258 38,2 38,2 72,7
170 25,2 25,2 97,9

14 2,1 2,1 100,0
675 100,0 100,0

p11 Nas relações sexuais, com que freqüência você tem orgasmo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Quase sempre
3 Dificilmente
4 Nunca
Total

10 1,5 1,5 1,5
375 55,6 55,6 57,0
238 35,3 35,3 92,3

40 5,9 5,9 98,2
12 1,8 1,8 100,0

675 100,0 100,0
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p12 Você se considera uma pessoa sexualmente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Totalmente liberada, 
aberta a qualquer 
experiência
2 Liberada, com restrição 
a algumas experiências

3 Pouco liberada, com 
restrição a muitas 
experiências
4 Nada liberada, fechada 
a qualquer tipo de novas 
experiências
Total

8 1,2 1,2 1,2
120 17,8 17,8 19,0

438 64,9 64,9 83,9

86 12,7 12,7 96,6

23 3,4 3,4 100,0

675 100,0 100,0

p13a Você costuma: Alugar vídeos pornográficos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,8 1,8 1,8
240 35,6 35,8 37,6
419 62,1 62,4 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0

p13b Você costuma: Ir a motéis

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

99 14,7 14,8 14,8
401 59,4 59,8 74,5
171 25,3 25,5 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0
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p13c Você costuma: Comprar revistas eróticas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,8 1,8 1,8
149 22,1 22,3 24,1
506 75,0 75,9 100,0
667 98,8 100,0

8 1,2
675 100,0

p13d Você costuma: Contratar acompanhantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,3 ,3
17 2,5 2,5 2,8

650 96,3 97,2 100,0
669 99,1 100,0

6 ,9
675 100,0

p13e Você costuma: Tomar drogas para estimular a relação sexual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
31 4,6 4,6 4,8

639 94,7 95,2 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0

p13f Você costuma: Beber antes das relações

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

28 4,1 4,2 4,2
309 45,8 46,1 50,2
334 49,5 49,8 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0
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p14a Você já praticou alguma vez: Sexo oral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

527 78,1 78,5 78,5
144 21,3 21,5 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0

p14b Você já praticou alguma vez: Sexo anal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

278 41,2 41,4 41,4
393 58,2 58,6 100,0
671 99,4 100,0

4 ,6
675 100,0

p14c Você já praticou alguma vez: Sexo em grupo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

53 7,9 7,9 7,9
615 91,1 92,1 100,0
668 99,0 100,0

7 1,0
675 100,0

p14d Você já praticou alguma vez: Homossexualismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

39 5,8 5,8 5,8
630 93,3 94,2 100,0
669 99,1 100,0

6 ,9
675 100,0

p14e Você já praticou alguma vez: Sadomasoquismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

17 2,5 2,5 2,5
651 96,4 97,5 100,0
668 99,0 100,0

7 1,0
675 100,0

Page 8



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
2
4
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
Total

19 2,8 2,8 2,8
1 ,1 ,1 3,0
1 ,1 ,1 3,1

23 3,4 3,4 6,5
40 5,9 5,9 12,4
24 3,6 3,6 16,0
43 6,4 6,4 22,4
57 8,4 8,4 30,8
25 3,7 3,7 34,5
35 5,2 5,2 39,7
30 4,4 4,4 44,1
40 5,9 5,9 50,1
27 4,0 4,0 54,1
34 5,0 5,0 59,1
30 4,4 4,4 63,6
29 4,3 4,3 67,9
17 2,5 2,5 70,4
15 2,2 2,2 72,6
20 3,0 3,0 75,6
13 1,9 1,9 77,5
15 2,2 2,2 79,7
17 2,5 2,5 82,2
17 2,5 2,5 84,7
16 2,4 2,4 87,1
10 1,5 1,5 88,6
14 2,1 2,1 90,7

5 ,7 ,7 91,4
11 1,6 1,6 93,0
15 2,2 2,2 95,3
10 1,5 1,5 96,7

5 ,7 ,7 97,5
7 1,0 1,0 98,5
9 1,3 1,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

675 100,0 100,0
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